

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Кризова психологія»
підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні
зі спеціальності 053 Психологія у ХДАК

Рецензована ОПШ «Кризова психологія», розроблена у Харківській державній академії культури, визначає зміст підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія галузі 05 – Соціальні та поведінкові науки другого (магістерського) освітнього рівня. У програмі визначено загальні та професійні компетентності магістра психології, на формування яких спрямовано освітній процес, охарактеризовано нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти.

ОПШ складена на високому науковому та методичному рівні, відповідає стандарту підготовки магістрів психології, але при цьому має свою чітко визначену специфіку, яка полягає у спрямованості на забезпечення соціокультурної сфери кваліфікованими фахівцями із надання психологічної допомоги з урахуванням специфіки кризових умов буття з використанням засобів культури та мистецтва при реалізації практичних інтервенцій.

Рецензована програма гармонійно поєднує у собі як теоретичні, так і практичні аспекти підготовки магістрів психології та представляє собою єдиний комплекс засвоєння як наукових теоретичних знань так і навичок практичної психологічної діяльності у сфері кризової психології. Зміст програми забезпечує формування здатності магістра психології розв'язувати практичні завдання, що входять до кола професійних обов'язків та функцій психологів, практикуючих у кризових умовах. Теоретичний аспект підготовки магістрів психології дозволяє їм продовжувати навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні з орієнтацією на розв'язання наукових психологічних завдань.


Хоча специфіка програми полягає в орієнтації на підготовку практичних психологів, перш за все, для соціокультурно-сфери суспільства, зміст підготовки магістрів психології у Харківській державній академії

культури забезпечує їм перспективи працевлаштування й в інших соціальних сферах, у яких актуальною є кризова психологічна допомога.

У цілому, Освітньо-професійна програма підготовки магістрів психології (Кризова психологія) у Храківській державній академії культури відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки та актуальним потребам суспільства у підготовці спеціалістів психологічного профілю, зокрема, кризових психологів.

Рецензент:

доктор психологічних наук,
професор кафедри психології
Харківського національного педагогічного
університету імені Г. С. Сковороди

 **Карина ФОМЕНКО**

